

收麦时节,被执行人拖延搪塞,还拒不腾退土地和履行还款义务

# 执行干警“帮”收麦促成执行和解



本报讯(舒翼 王鹏超 杨水芳 赵海良 图文报道)欠付租金、工人工资和农药款,却占着260亩农田,迟迟不去收获或腾退。溧阳法院执行干警再三做工作,一边是被执行人始终推诿搪塞,一边是小麦再不收割就会面临减产。于是,执行干警“帮助”被执行人收割小麦。昨天记者从溧阳法院了解到,被执行人慑于强制执行的力度,主动承诺将剩余的小麦收割完成,并将卖粮款优先用于偿还欠款。目前该案已经顺利执结。

2022年4月,竹箦镇某村委很多村民将各自名下的承包经营土地,交由村委统一管理并对外租赁经营,租金收取后转发给农户。2022年10月,赵某与村委签订合同,租赁了331亩土地,租期一年,租金先付,租期、租金一年一定。

第一年租赁到期后,赵某既未支付2023年度欠付租金,又未支付2024年度租金。经村委数次催要,赵某均拖延搪塞。协调无果后,村委诉至法院,要求赵某支付租金、腾退土地。经溧阳法院主持调解,双方当事人达成调解协议,约定赵某在2024年夏季收获后,将所有土地返还给村委,并支付相应租金。裁判文书生效后,赵某仅收割了70余亩小麦,剩余260亩一直未收割,村委遂申请强制执行。

案件进入执行程序后,执行干警经过走访调查,得知赵某不仅欠付村委的土地租金,还拖欠工人的工资、供货商的农药款等。执行干警还发现,涉案土地上的麦子已经

进入完熟期,如果过了完熟期再收割,小麦会减产。这不仅损害了赵某的种植利益,而且影响了村委及其他债权人权益的实现。

时间不等人!在多次催促赵某履行义务、加快收割,均遭到其搪塞推诿后,执行干警决定组织强制收割、腾空土地。在联系确定了小麦承包具体区域、周围的环境、成熟程度、交易价格、运输车辆等细节后,执行干警奔赴涉案土地展开强制执行。执行人员分为三组,一组维护麦田现场收割秩序,一组保障小麦运输安全,一组监督小麦称重记录。

强制执行当天,在涉案麦田上,4台收割机来回穿梭,一茬茬小麦源源不断地被卷入机器中,经过脱粒后装载到路边货车里,随即被运输到收麦地点,并在执行干警的见证下称重、售卖,完成小麦款交接。

看到执行干警们如此雷厉风行,赵某放下侥幸心理,主动来到现场寻求和解,承诺在2天内自行完成剩余小麦的收割、土地腾退工作,并保证将小麦售卖款用于偿还土地租金、工人工资、农药款等。

目前,赵某已按约完成了剩余小麦的收割,并进行了还款,案件得以顺利执结。



## 男孩举报玩“烟卡”获民警表扬

本报讯(段羽铭 汪磊)近期,学生群体中出现了一种新游戏——拍“烟卡”。“烟卡”由废弃烟盒制作而成,孩子们根据香烟价格,将其分为不同等级,极易产生攀比心理。有些孩子不惜花费大量零花钱购买,甚至影响学习。

近日,钟楼公安分局西林派出所接到一名男孩报警,称看到有人在小区楼下玩“烟卡”。“警察叔叔,是我报的警!他们已经认识到了错误,也把烟卡全都扔掉了。”民警刚赶至现场,一名男孩径直走到警察面前,条理清晰地讲述事情经过。

原来,这名12岁的“小孩哥”当晚在小区楼下玩,碰到一群孩子在拍“烟卡”,立刻上前劝阻。但那几个孩子玩得正在兴头上,完全没

有停止的意思。见劝阻无效,“小孩哥”想到向警察叔叔求助,于是立即用电话手表报警。

看到“小孩哥”来真格的,拍“烟卡”的孩子停止了游戏。“你制止得很对!”“烟卡”由香烟壳制成,会使学生对吸烟产生兴趣和好奇心,趴在地面拍打玩耍也很不卫生。还有同学已经不再是玩游戏,正升级为押注赌博。这种现象应该坚决制止!”民警不仅表扬了“小孩哥”的行为,还对在场的学生们进行了宣传教育。孩子们纷纷表示,今后会远离“烟卡”。

警方提醒:学校、家长应加强相关教育、引导,向孩子讲解“烟卡”游戏可能带来的不良影响,引导孩子参加有益身心的游戏。

近期,兼职刷单类案件多发——

## 受害人被骗子绕晕,转账40余万元

■记者 汪磊 通讯员 秦瑶

近期,我市兼职刷单类诈骗多发,骗子用蝇头小利引诱,让很多受害人血本无归。“请拒绝任何形式的刷单!”民警提醒。

### 重点案例1 赚了一些小钱后,他被骗得损失惨重

只要完成指定任务,就能获得小额报酬。这些看起来微不足道的小钱,让太多人付出了惨痛的代价!

一天下午,杨某(化名)被朋友拉进了一个微信红包群。进群后,群主发来一个二维码,称下载“科美视界”App做任务可以赚更多的钱。杨某下载并注册好账号后,“客服”和“指导员”分别指导其如何进行刷单任务。一开始,杨某的确赚到了一些钱,也成功提现,于是就更加相信对方。

之后,杨某继续进行任务,转账500元后发现无法提现。“客服”表示这个任务是随机派送的连单,共有2组到4组,全部完成才能一起提现。杨某又按照对方要求转了2800元和12000元,可是依旧无法提现。这时,对方又以操作失误需要追加金额才能

在日常生活中,如果你和家人遇到骗子,请立即拨打“110”或市反诈中心电话“81993450”。同时,希望曾经上当受骗的市民勇敢站出来,拨打本报热线电话:86633355,现身说法,讲述自己的受骗经历,帮助他人远离骗局。



提现等借口,让其继续转账。杨某被骗子绕晕了,一时头脑膨胀顺着对方节奏进行转账操作,直到反应过来自己被骗时,已经转了40余万元。杨某懊悔不已,立即报了警。

警方提醒:请各位网友拒绝任何形式的刷单,凡是要求先行充值或垫付资金的,都是诈骗。一旦被骗,请妥善保管好证据,第一时间报警。

### 重点案例2 虚假博彩诈骗高发,都是“约会+做任务”的形式

上周虚假博彩诈骗高发,多为“约会+做任务”的诈骗形式。6月20日,市民项先生报警称:自己在浏览黄色网站时弹窗跳出下载软件,抱着试一试的心态就进行了下载。注册后,平台客服称要充值会员才能享受特权;项先生充值了300元成为会员后,客服称还需要完成三次打赏任务,才能约美女。

第一单,他根据客服指示,将金额转入陌生账户,得到返利10元;接着又完成了第二单,提现了350元。项先生心想这个App还能赚钱,很快深陷其中。在做第三单打赏任务时,群内“红娘”称项先生未按照要求打赏,导致数据丢失,需要充值1万元补单。看到群内“队友”的抱怨,项先生以为是自己拖后腿了,未加思考便继续充值。对方让其继续补单3万元,并出言恐吓。至此,项先生终于意识到自己上当受骗了,立刻拨打110报警。

民警分析:骗子在线上线下广撒网,散布色情约会信息,诱人上钩;先用小额返利钓住受害人,使他们产生“约会还能赚钱”的错觉;然后以“任务出错导致团队接单数据丢失”为

由,让受害人产生自责心理,使其转账大额资金补单修复。“凡是‘约会’为由要求做刷单、博彩任务的都是诈骗。”

### 重点案例3 买迪士尼套票,付完钱秒被骗

暑期来临,刘女士(化名)计划着带孩子去上海迪士尼玩,本想奔赴一场童话,结果却换来一次无情的伤害。

6月中旬,刘女士在某交易平台上搜索上海迪士尼门票的相关信息,看到一个网友发布的信息,称4大2小“门票+酒店”的价格只需4335元。联系到对方后,刘女士被告知,要在某购票平台上购买香港迪士尼的门票,到时候他们通过内部操作,调整为上海迪士尼的门票。由于价格十分诱人,刘女士便依言购买了多张香港迪士尼的门票,随后把购票信息发给了对方。

见对方迟迟不回消息,刘女士担心自己遭遇了骗局,于是在先前购票的平台申请退票,结果发现票券已被核销无法退款。于是,刘女士立即报警。

警方提醒:购买门票请通过正规渠道,第三方平台不能保证真实有效。

### 警情周报 刷单、博彩诈骗持续多发

根据警务平台警情库统计,6月19日至26日,电信网络诈骗警情同比下降14.7%,环比持平。从发案类型来看:网络诈骗占94.3%,电话诈骗占5.7%。从作案手段来看:兼职刷单类占19.0%、虚假博彩类占18.5%、虚假购物类占14.2%、游戏交易类占6.0%、机票退改签类占5.6%。

## 文明养犬行 共建邻里情

本报讯(何奕欣 李佳蔚 周春兰 图文报道)为减少居民因养犬引发的各类邻里矛盾,丁堰街道蓝山湖社区近日组织开展“文明养犬行 共建邻里情”文明养犬宣传活动。

“你家的狗真可爱。平时带它出来要牵绳啊!”活动现场,丁堰派出所辅警、蓝山湖社区网格员、志愿者通过发放文明养犬宣传折页、讲解宣传展板内容等方式,积极向居民科普文明养犬相关知识,宣传



文明养犬的规定及注意事项,提醒养犬居民定期为爱犬注射疫苗、进行健康检查等。

活动结束后,辅警、网格员还对重点养犬户上门宣